Матрица ответов. Всероссийская олимпиады школьников по биологии. Муниципальный тур. 2012-13 уч. год. 11 класс [максимально 167 баллов]
Часть I. [мах. 60 баллов, по 1 баллу за каждый верный ответ]_______баллов.
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Часть II. [мах. 30 баллов, по 2 балла за каждый верный ответ] ______ баллов.
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Часть III. [мах. 25 баллов, по 1 баллу за каждый верный ответ]______ баллов

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
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	14
	15
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Часть IV. [мах. 52 балла] ___________баллов.
Задание 1. За каждый правильный ответ начисляется 1 балл. За каждый неправильный ответ вычитается 1 балл. Максимально – 16 баллов.
	Отряды
	Признаки

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К

	1.Прямокрылые
	+
	
	
	
	
	
	
	+
	
	

	2.Стрекозы
	
	+
	+
	+
	
	+
	
	+
	
	

	3.Вши
	+
	
	
	
	+
	
	+
	
	
	

	4.Клопы
	+
	
	
	
	
	
	
	+
	
	+

	5.Жуки
	
	+
	
	
	
	
	
	+
	
	+


Задание 2. За каждый правильный ответ начисляется 2 балла. За каждый неправильный ответ вычитается 2 балла. Максимально – 4 балла.

	Генеративные органы
	Части цветка

	
	А
	Б
	В
	Г

	1. Андроцей
	
	
	+
	

	2. Гинецей
	+
	
	
	


Задание 3. За каждый правильный ответ начисляется 2 балла. За каждый неправильный ответ вычитается 2 балла. Максимально – 8 балла.

	Группы крови
	Агглютинины в плазме

	
	А
	Б
	В
	Г

	1. I (0)
	
	
	
	+

	2.II (А)
	
	+
	
	

	3. III (В)
	
	
	+
	

	4.IV (АВ)
	+
	
	
	


Задание 4.За каждый правильный ответ начисляется 2 балла. За каждый неправильный ответ вычитается 2 балла. Максимально – 10 баллов.

	Направления эволюции
	Явления

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1. Ароморфоз
	
	+
	
	
	+

	2. Идиоадаптация
	+
	
	
	+
	

	3. Общая дегенерация
	
	
	+
	
	


Задание 5. За каждый правильный ответ начисляется 2 балла. За каждый неправильный ответ вычитается 2 балла. Максимально – 14 баллов.

	Структура молекулы белка
	Признак

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж

	1. Первичная
	+
	
	+
	
	
	+
	

	2. Третичная
	
	+
	
	+
	+
	
	+


Проверил Ф.И.О._____________________Перепроверил Ф.И.О._________________Итого ______баллов

